



碧海蓝天“湛”放未来



9月25日上午，湛江美丽的金沙湾美丽诗广场沙滩上彩旗猎猎，海风和煦，参加健步走的湛江钢铁1200名职工、湛江市民代表穿着运动T恤衫，整装列队，做好充分准备。

9点25分，中国宝武总经理、党委副书记胡望明启动了手中的舵轮，8位湛江钢铁的“精神小伙”同时吹响了手中的螺号，只见浩浩荡荡的蓝白身影，跟随着旗手方阵，穿过130年的“时空之门”，开启了新时代的钢铁长征路，向着蓝色的大海浩荡前行，“重走钢铁长征路”湛江专场活动健步走环节正式启动。

在13位旗手的带领下，队伍整齐出发，沿着金沙湾沿海的既定路线行进。

本次健步走路程全长3.5公里，途中共设两个打卡点，分别位于观海北路休闲小岛和海湾路广场，打卡点以“绿色钢铁”和“智慧钢铁”为主题，现场布置了相关文化展板 and 互动有奖游戏，活动的终点设在滨湖湿地公园。

金沙湾银白的沙滩、碧绿的椰林、蓝色的大海，让人心旷神怡。湛江钢铁在这座魅力滨海城市蓬勃发展的同时，坚决贯彻落实好绿色环保的发展理念，坚守保护碧海蓝天的决心。活动现场气氛热烈，参加活动的市民不时谈论宝钢之美、湛江之美。



打卡点二：智慧钢铁

“大部队”来到第二个打卡点：滨湖公园。徒步活动至此已行程过半，队伍前行的速度依然保持，先头部队喊着洪亮的口号，激情昂扬。本次徒步是湛江钢铁人寻根铸魂之旅，他们手持五星红旗，迈着坚定豪迈的步伐，迎着朝阳大步向前。

第二打卡点设置了转魔方领奖品活动，大家积极参与，开动脑筋，在徒步中做到了脑力与体力并行。

终点：打卡互动合影

一个小时左右的步行后，大家陆续来到终点：滨湖湿地公园。汗流浃背的健步走队员们依旧热情满怀，纷纷在互动照片墙排队拍照打卡。

在“重走钢铁长征路 钢花向海引未来”的大背景板前面，各团队大声喊着口号并拍照留念，健步走活动圆满结束。

打卡点一：绿色钢铁

健步走队伍渐渐行至第一打卡点，这个打卡点位于观海北路的休闲小岛，面朝美丽的湛江湾，东升的旭日将海面照得波光粼粼，湛江海湾大桥、湛江奥体中心和调顺岛热火朝天的建筑工地在此一览无遗。打卡点边设置了绿色钢铁展板、生态互动墙，健步走队员们可以将树叶变成小鱼，体验“绿动变身”。

近几年，除了久负盛名的鲜活海产，湛江渐渐成为一个网红城市，高分影视剧《隐秘的角落》主要取景地就在湛江，展现了独特的滨海城市风情。



碧海蓝天 豪情满怀
湛江钢铁人向着世界一流
“湛”放未来